

KÖZÉLET

Orbán Viktor szerint a vakcina a megoldás



SZERZŐ: KIBÉDI PÉTER (KIP) · 2020. NOVEMBER 7. SZOMBAT



Szekemberekkel egyeztetett a miniszterelnök.



A koronavírus-járványra a vakcina a megoldás, amely most már belátható távolságban van – mondta Orbán Viktor miniszterelnök a közösségi oldalán szombat este megosztott videóban, miután tudományos szakemberekkel tanácskozott a Karmelita kolostorban.



A kormányfő úgy fogalmazott, "megragadtuk az alkalmat, hogy a vakcinával különösen és részletesen foglalkozunk. A vakcina a megoldás. Most már belátható távolságban van. Ezt visszaigazolta a mai megbeszélés is".

Mint mondta, "jó esélyünk van arra, hogy európai, kínai és orosz vakcina is időben jusson Magyarországra, és megfelelő ellenőrzés után elérhetővé tegyük azok számára, akik önkéntesen be akarják magukat oltatni".

"Addig azonban hátravan jó néhány hét, ezért fontos, hogy tisztában legyünk azzal, ami történik körülöttünk. Különösen Ausztria fontos számunkra, amely a mi laboratóriumunk" – tette hozzá a miniszterelnök.

A miniszterelnök elmondta, hogy szombaton beszélt Sebastian Kurz osztrák kancellárral is, akit arra kért, ossza meg az osztrák tapasztalatokat. Megjegyezte: vasárnap a gazdaság kerül terítékre, az iparkamara elnökét várja, hétfő reggel pedig az operatív törzs ülészik. "Ott további egészségügyi döntések várhatóak" – mondta.

Havasi Bertalan, a miniszterelnök sajtófőnöke az MTI-nek elmondta: a Karmelita kolostorban tartott megbeszélésen részt vett Merkely Béla, a Semmelweis Egyetem rektora, Szócska Miklós, a Semmelweis Egyetem Egészségügyi Közszolgálati Karának dékánja, Röst Gergely, a Szegedi Tudományegyetem matematikusa, valamint Palkovics László innovációs és technológiai miniszter, Gulyás Gergely Miniszterelnökséget vezető miniszter és Rogán Antal Miniszterelnöki Kabinetirodát vezető miniszter.



FACEBOOK

MESSENGER

EMAIL



EGÉSZSÉG

Továbbra is száz fölött az fertőzöttek száma Csongrád Csanádban

2020. NOVEMBER 9. HÉTFŐ

55 beteg hunyt el...



BALESET

Életet mentett a szén-monoxid-érzékelő Szentegyházasbányán

2020. NOVEMBER 9. HÉTFŐ

Szerencsére senki sem sérült meg...



KRIMI

Kocsmában adott túl a lojális kézi targoncákon egy nagytolvaj

2020. NOVEMBER 9. HÉTFŐ

Kétezerért adta el a 300 ezret érő zsákmányt...

FRISS CIKKEINK



KÖZÉLET / KÖZÖSSÉG / KULTÚRA

Klebsberg Társaság alakul Szegeden

2020. NOVEMBER 9. HÉTFŐ

A civil kezdeményezés célja az egykori kultuszminiszter emlékének ápolása tudomány, a művészet, a...